
Русский язык



Упражне́ние 75
Следы (И.п.) привели охотника 

на полянку. 
По ней разгуливал рябчик (И.

п.). 
Из-под снега торчали кустики 

(И.п.) брусники. 
Лесной петушок (И.п) 

склёвывал последние ягодки.

Следы привели охотника на 
полянку. 

По ней разгуливал рябчик.

Из-под снега торчали кустики 
брусники. 

Лесной петушок склёвывал 
последние ягодки.





Упражне́ние 76
Хрустит за _кошком
М_р_зный д_нёк.
Ст_ит на _кошке
Цв_ток-_г_нёк.
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Вставьте пропущенные слова:
∙ На вопросы кто? что? отвечает 

__________________ падеж. 
∙ Именительный падеж – это __________ 

форма имен существительных.
∙ Имена существительные в именительном 

падеже в предложении являются 
__________________. 
∙ Имена существительные в именительном 

падеже никогда не употребляются с 
_________________. 

именительный
начальная

подлежащим

предлогом



Домашнее задание:

придумать 5 нераспр.предлож., 
выделить грам.основу и падеж у 
подлеж.


